PACYET I'TIYBUHHOIO BUEPATOPA

UcxoOHble OaHHbIe:
XapaktepucTuku rmybuHHoro Bubpartopa

XapaKktepucTukm
Ne Bap. | Mogenb Macca
D, mm L, Mmm N, kBT P, kH fly BMOpPOHaKOHEYHUKA,
M kr
10 ES65 57 380 0,78 54 200 6
XapaktepucTrka 6eTOHHON cMmecu
Ne
BapuaHTa Y, cm’ a, c™m m, CM F G
1 0,04 0,004 2 1 2
XapaktepucTukmn beToHoCcMecuTenem
Ne Ng,
BapuaHTta Qpp, N Z B/U Dg, Mm 06./MVH Ks
1 500 3 0,6 0,8 12 0,6

Pacuet paguyca gevcteusi rmybuHHoro Bubparopa.
1 cnoco6. MpeaBapuTenbHO HaxoaMM aMnnuTyay konebaHuii 6eToHHOM cMecu BOnM3n kopryca:
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pacxoXaeHus B pesynbTaTtax 00 bACHSAETCS HETOYHOCTbLIO OLEeHKM R no HoMorpammam, a Takke
HeycTaHoBreHHon koppensaumen y = y(IM;K;G,...).



